

**ERRATA A PORTARIA Nº 28.277/2022**

No texto da Portaria 28.277/2022 a qual DEMITIU A PEDIDO a Sra. **NADIA DE OLIVEIRA**, onde se lê: “Portaria nº 28.277/2022”, leia-se: “**Portaria nº 28.227/2022.**”

Balneário Camboriú, 09 de janeiro de 2021.

**FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito